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Testületi ülés
Csengele Községi Önkormányzat képviselő testülete 2023. 
szeptember 21-én tartotta soros nyílt ülését. A teljes lét-
számmal megjelent testület első napirendi pontjában módo-
sította a 2023. évi költségvetésről szóló önkormányzati 
rendeletet. Ezt követően megalkotta a 2023. évi szociális 
célú tüzelőanyag juttatásáról szóló rendeletet, mert idén is 
szeretnének a rászoruló családoknak tűzifát osztani. 
Hatályon kívül helyezte az önkormányzati lakások és helyi-
ségek bérletéről szóló rendeletet. Egy új jogszabály szerint 
azok az önkormányzatok, akik kevesebb, mint 20 önkor-
mányzati ingatlannal rendelkeznek, nem kötelező, hogy 
legyen lakásrendelete. Ezek után a bérleti szerződésben 
lesznek meghatározva a bérlés feltételei. A BURSA Hungarica 
Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázathoz való 
csatlakozást az előző évekhez hasonlóan, most is megsza-
vazta a testület, idén is úgy döntöttek, hogy a felsőoktatás-
ban, illetve a középfokú oktatásban résztvevő fiatalokat 
támogatják. Ugyanígy elfogadásra került a tankönyvvásár-
lási hozzájárulás is, ami az érintetteknél egy 10.000 Ft-os 
összegű támogatást jelent. 

Az egyebek napirendi pontban a polgármesteri beszámoló 
előtt Lantos István képviselő egy kültéri sakk készlet megvá-
sárlásához kérte az önkormányzat segítségét. Ez a játék a 
nagyobb korosztályt kötné le a szünetekben, valamint az 
iskolának a jövőre nézve terve van csatlakozni egy program-
hoz, ahol majd a gyerekeket a sakkozásra fogják tanítani. 
Ezt a vásárlást az önkormányzat támogatni fogja. 
Ezek után dr. Tóth Tibor polgármester számolt be a júliusi 
ülés óta történt eseményekről. Először is elmondta, hogy új 
dolgozók kerültek az önkormányzathoz. Magyar Krisztina a 
pénzügyes csapatot segíti, Hell Adrienn pedig bérszámfejtés-
sel és a közfoglalkoztatással kapcsolatos adminisztrációt 
csinálja. Ők ketten Szarka-Kovács Csilla és Vörös Andrea 
helyére kerültek. Beszámolt arról is, hogy a Magyar Falu 
Program keretein belül 3,3 millió forintot nyertek járdafelújí-
tásra. Ebből a pénzből folytatódik tovább a régi járdalapok 
felszedése és helyére térkővel kirakott burkolat kerül, ahogy 
az már a falu egyes utcáiban elkészült. Elmondta azt is, 
hogy a kömpöci határútnál egy 500 méteres szakaszt ki kel-
lett takarítani, eltávolítani a fákat, feltárcsázni, lehengerelni 
a földet. Ezzel a munkával az út visszakerült a térkép sze-
rinti helyére. Itt említette meg azt is, hogy ha az időjárás 
csapadékosra fordul, akkor a többi dűlőút karbantartását is 
elkezdik. Amit viszont eddig meg tudtak csinálni az az volt, 
hogy a belógó ágakat levágták, lenyesték, hogy az ne zavar-
ja az úton közlekedő autósokat. 

A nyár folyamán folyamatos volt a locsolás, az újonnan ülte-
tett virágokat, fákat csak így lehetett megmenteni. A dolgo-
zók vágták a füvet a faluban és ezen kívül egyéb munkában 
is segítettek olyan idősebb lakosnak, akinek szüksége volt 
rá. 
Megemlítette azt is, hogy az óvodánál és a faluház mögötti 
játszótérnél lefestették a játékokat, a kiülőt felújították, egy 
új szemeteskuka és egy biciklitámasztó is kihelyezésre 
került. Itt mondta el azt is, hogy az önkormányzati ingatla-
nok külső fafelülete szakemberek által több rétegben szintén 
lefestésre került. 
A központból eltűnt a csomagautomata, ennek oka a kihasz-
nálatlanság volt. Helyére Lestákné Csíkos Gyöngyi ajánlott 
fel egy biciklitámasztót, amit ezúton is megköszönt neki. 
Beszélt arról is, hogy a sportöltöző és vele együtt a kondite-
rem hamarosan el fog készülni, ide várják az ötleteket, hogy 
milyen gépeket szerezzenek be, valamint megfelelő személyt 
is keresnek rá, aki ezt majd felelősségteljesen kézben fogja 
tartani. 
Azt is megemlítette, hogy a nyár folyamán már elkezdték a 
szociális célú tűzifa beszerzését, melyet a Móra utcai ingat-
lan udvarában raktak össze. Itt áll két autó is, melyek köz-
területen parkoltak engedély nélkül az autópálya lehajtó 
közelében. Feltételezhetően migránsokat szállítottak velük. 
A rendőrséget erről értesítették.
Októbertől újra két háziorvos fog rendelni, dr. Lőrik Aliz 
megkezdi a betegellátást. 
Elmondta, hogy a nyár folyamán két sikeres rendezvény volt 
a faluban, az egyik a LADA-BMW Fesztivál a másik pedig a 
Gazdanap. Mindkét programon rekord számú látogató volt. 
Megköszönte a szervezők munkáját. Megköszönte azon sze-
mélyek munkáját is, akik már 15 év óta működtetik és tar-
talommal feltöltik a csengelei információk weboldalt. 
Szó volt arról is, hogy mindenféle híreszteléssel ellentétben, 
a jövő évi önkormányzati választásokon indulni fog. Nem 
volt egyszerű az elmúlt pár év, köszönhetően a covidnak, 
majd a háború kitörésének és az ez által bekövetkezett inf-
lációnak, az energiaválságnak. Ennek ellenére az intézmé-
nyeket megfelelően tudták működtetni és olyan beruházá-
sok is történtek a faluban, amelyek hosszú távra előre 
mutatóak. Az autópálya fel és lehajtónak köszönhetően 
olyan cégek jönnek a településre, melyek nem csak iparűzési 
adóval járulnak hozzá az önkormányzati bevételekhez, 
hanem munkahelyeket is teremtenek. 
A bölcsőde és az új konyha megépítéséhez azonban az 
önkormányzatnak nincs annyi pénze, hogy ezt saját erőből 
meg tudják oldani, erre mindenképpen központi forrás szük-
séges. Elkezdtek már egy „B” verzióban is gondolkodni, 
hogy esetleg bölcsődét kialakítani egy meglévő ingatlanban, 
de ez rengeteg pénzbe kerülne és még szükségmegoldásnak 
is rossz lenne.
Röviden megemlítette, hogy a közeljövőben lesz két rendez-
vény, az egyik a vőfélytalálkozó, a másik a gasztroest, vala-
mint, hogy a településtörténeti könyv elkészült, ez átvehető 
a faluházban. 
A polgármesteri beszámoló után Varga Árpád képviselőnek 
volt több gondolata. Először is azt kérte, hogy lehetne e még 
csináltatni több Csengele feliratú pólót, vagy komolyabb 
inget, mert nagyon jó volt látni a különböző rendezvénye-
ken, hogy milyen sokan viselték ezt. A következő, amit meg-
említett, hogy a pólók mellett zászlókra is szükség lenne és 
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néhány intézmény előtt ki is lehetne cserélni az elhasználó-
dott régit.
Azt is elmondta, hogy az eringi látogatás nagyon jól sikerült 
és ha visszahívjuk őket jövőre, akkor ő szívesen segít a ven-
déglátásban, programok szervezésében. 
Az iskola előtt az útpadkát fel kellene tölteni, mert sok 
helyen 10-15 cm-es szintkülönbség van és talán most, hogy 
már nem lehet ott megállni tovább is tartana. Kérte azt is, 
hogy a Pántlika úton az Erdősarki iskola és a Virág kanyar 
közötti hatalmas, balesetveszélyes lyukat ki kellene javítani. 
Ehhez kapcsolódóan szó került arról is, hogy az autópálya 
lehajtónál ki kellene újra tisztítani a fákat, mert a kereszte-
ződésnél nem lehet biztonságosan kilátni. Ezen a részen 
nagyobb kamera kihelyezésének ötlete is felmerült. Arról is 
volt említés, hogy a rendőrségnek szánt segítség a sebesség-
mérésre (tablet) folyamatban van, a SIM kártyára kell még 
szerződést kötni. 
Mindezen felvetések megválaszolásra kerültek, majd polgár-
mester bezárta az ülést. A testületi ülés teljes terjedelmében 
megtekinthető a www.csengeleiinformaciok.hu weboldalon. 

Törköly Ágnes

Nőgyógyászati vizsgálati lehetőség 
a védőnői tanácsadóban
2023. november 21-én ismét nőgyógyászati vizsgálatot 
szervezünk településünkön.
Dr. Kajtár István (szegedi nőgyógyász) igény szerint rák-
szűrést, ultrahang vizsgálatot, általános nőgyógyászati 
vizsgálatot végez a védőnői tanácsadóban, valamint lehe-
tőség van mammográfia és csontsűrűség vizsgálatra 
beutalót kérni, fogamzásgátlót felíratni, és méhen belüli 
eszközt levetetni stb. Ezen kívül bármilyen nőgyógyászati 
problémával lehet hozzá fordulni.
A népegészségügyi ajánlás szerint 3 évenként javasolt a 
méhnyakrákszűrés, ezzel szemben a szülész-nőgyógyász 
társadalom ezt évente javasolja. Minden hölgynek, aki már 
megkezdte a nemi életet, vagy legkésőbb 18 éves kortól 
évente egyszer ajánlott ezen a szűrésen részt vennie.
Felhívom figyelmüket, hogy nőgyógyászati rákszűrés éven-
te, mammográfiai és csontsűrűség vizsgálat kétévente vehe-
tő igénybe.
Kérem, jelentkezzenek telefonon azok a hölgyek, akik részt 
szeretnének venni ezen a szűrőprogramon.
A vizsgálatot a helyszínen kell megtéríteni, melyről 
érdeklődni a védőnőnél lehet.

További információ és időpontkérés: 
Szöllősi Milla védőnőnél, a védőnői tanácsadóban 

szerdai és csütörtöki napokon, 
vagy a 06 30/491-24-89-es telefonszámon.

termékek folyamatos beszállítását az intézménybe. A prog-
ram 100% állami finanszírozással valósul meg. A Magyar 
Államkincstár közvetlenül a beszállítót finanszírozza, 
Önkormányzatunk részéről önrész biztosítására nem volt 
szükség.
A program keretében 44 gyermek kap a teljes óvodai nevelé-
si év minden napján változatos tejterméket, ezzel is kiegé-
szítve az egészséges táplálkozásukat hozzájárulva az erő-
sebb csontozat- és fogak kialakításához, nagyobb 
ellenállóképesség megszerzéséhez a betegségekkel szemben, 
valamint a jobb koncentrációs képesség fejlesztéséhez a 
rendszeres tejtermék fogyasztás.

„Óvoda-tej program”
Óvoda Intézményvezetői felvetésre Településünk 
Önkormányzata sikerrel pályázott a 2023-2024 oktatási-, 
nevelési évre az „Óvoda-tej program”-ra, a képviselő testület 
a részvételt támogatta, egyben megállapította, hogy a tele-
pülésünk  fenntartásában működő Szivárvány Óvoda 
„Óvoda-tej beszerzésére” kiírt ajánlattételi felhívás eredmé-
nyes és a bíráló bizottság javaslata alapján az ajánlattétel 
érvényes. A nyertes Happy Tej Kft, már meg is kezdte a tej-



4. oldal
hírek

Csengelei 2023. október4. oldal
hírek

Csengelei

Szüreti mulatság az óvodában
Hagyományaikhoz híven idén is megrendeztük a szüreti 
mulatságunkat, melynek köszönhetően a gyerekek megis-
merkedhettek a szüreti hagyományokkal, a szüretelés jel-
lemző eszközeivel. A közös szüreti mulatságunkat táncház-
zal kezdtük, majd az őszi munkálatokkal folytattuk: szőlőt 
préseltünk, mustot kóstoltunk, melyhez finom pogácsát 
ettünk. Tevékenységünket kukoricamorzsolással folytattuk, 
a szorgos kis kezek nagy lelkesedéssel dolgoztak. A délelőt-
töt a szülők által hozott ízletes gyümölcsök fogyasztásával 
zártuk.

2024-es naptár
Az előző évekhez hasonlóan a 2024-es naptár elkészítéséhez 
is kérnénk a kedves Lakosok segítségét! Aki szívesen hozzá-
járulna ehhez a közös munkához, azoktól várjuk a Csengelén 
készült képeket a torkolyagi@gmail.com címre! Gondoljanak 
az őszi, téli hónapokra is, ezekhez hiányoznak most elsősor-
ban fotók. A tavaszi, nyári időszakra már gyönyörű tájképek 
érkeztek naplementéről és csodálatos virágokról, amit 
ezúton is köszönünk.

Ezúton is szeretnénk kifejezni köszönetünknek Tóth Andorné 
Évikének, aki az ötletgazdája volt a programnak és egyúttal 
testületünk felkérte az intézményvezető asszonyt, az 
„Óvoda-tej’ program önkormányzathoz kapcsolódó admi-
nisztratív feladatai ellátására.

Önkormányzat
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A 2023/2024-es nevelési évben is 
járnak úszni a csengelei óvodások
Az úszás, mint életmentő mozgásforma, a vízbiztonság és 
úszásoktatás kérdése nemzetközi szinten is kiemelt fontos-
sággal bír. „Tanulj meg úszni” – ezzel a célkitűzéssel indult 
az Úszó Nemzet Program (ÚNP), amely a Magyar Úszó 
Szövetség szakmai felügyelete és irányítása mellett, a 
Kormány támogatásával, több éves előkészítő munkát köve-
tően valósulhatott meg. 
2022. január 31-én indult el az Úszó Nemzet program, mely 
2023. szeptember 11-től folytatódik. A programban közel 40 
ezer gyermek, 42 település vesz részt országszerte, ehhez 
csatlakozott a Csengelei Szivárvány Óvoda és Mini Bölcsőde 
is. Húsz nagycsoportos gyerek heti egy alkalommal 45 perc 
úszásoktatásban részesül a kisteleki uszodában. A részvétel 
ingyenes, a szülőket nem terheli az utazás, a belépő, az 
úszást tartó szakember költsége. Hétfőnként új buszokkal 
szállítják az óvodásokat. 108 órás a program, az iskolában 
folytatódik, tehát a gyerekek 3 éven keresztül járnak majd 
úszni, ahol 3 úszásnemet fognak majd elsajátítani. A három-
éves oktatási program végére a gyerekek képesek lesznek 
folyamatosan, megállás nélkül úszni, és otthonosan, bizton-
ságosan mozogni a mélyvízben, melyet a gyermekek jövőjére 
tekintve az intézmény vezetősége, nevelőtestülete létfontos-
ságúnak tart.

Tóth-Andorné Farkas Éva 
intézményvezető
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Az „Olvasás éjszakája” 
a Csengelei Általános Iskolában
2023. szeptember 22-én iskolánk az idén először rendezte 
meg az „Olvasás éjszakája” programot a felső tagozatos 
tanulók számára. Fő célunk az olvasás népszerűsítése, meg-
szerettetése volt olyan formában, ahol a gyermekek szemé-
lyisége játékosan fejlődhet úgy, hogy közben a közösség is 
pozitív irányba alakul. A program témája a 2023-ra kijelölt 
nyári olvasmányunk, az Időfutár – A körző titka volt.
A felkészülés már a nyári szünetben elkezdődött, hiszen a 
5-8. osztályos tanulók és a felső tagozaton tanító osztályfő-
nökök és szaktanárok a nyár folyamán mind elolvasták a 
könyvet. Már a tanév kezdetén sok pozitív visszajelzés érke-
zett a regényről, több gyerek is lelkesen számolt be az olvas-
mányélményéről, és sokan jelezték, hogy a regény további 
részeinek olvasását is tervezik. A pedagógusaink is már 
augusztusban elkezdték a készülődést a programra, hiszen 
a regény alapján mindenki a szakjához illeszkedő feladato-
kat tervezett, készített elő.

A népmese napja
A szeptemberi jeles napok közül az egyik legismertebb a 
népmese napja, amit szeptember 30-án Benedek Elek szüle-
tésnapján ünneplünk.
A könyvtárban ezen a napon megkülönböztetett figyelemmel 
fordulunk a mesék felé és különböző foglalkozásokkal, játé-
kokkal tesszük még emlékezetesebbé ezt a napot.
A csengelei könyvtárban erre most egy nappal korábban 
került sor, így szeptember 29-én az óvoda mindkét csoportja 
ellátogatott hozzánk és egy mozgalmas, játékos délelőttöt 
töltöttünk el együtt, természetesen központban a mesével.

Törköly Ágnes
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A gondos munka és alapos tervezés meghozta gyümölcsét, 
hiszen egy nagyon jó hangulatú, játékos program bontako-
zott ki az este folyamán, ahol nagyszerűen érvényesült a 
közösség összetartó ereje, és a játszva tanulás hihetetlen 
energiákat mozgatott meg gyermekben, pedagógusban egy-
aránt.
A programra 17.30-ra érkeztek meg a felsős osztályok az 
iskolába, és 17.45-től már el is kezdődött egy 11 állomásból 
álló akadályverseny az iskola területén 5-6 fős kiscsoportok-
ban. Minden páratlan számú állomásnál egy-egy szaktanár 
várta a gyerekeket a feladatokkal, a páros számúaknál pedig 
önállóan kellett QR-kódos feladatokat megoldani tableten. A 
regény feldolgozása így nagyon érdekes, izgalmas, változa-
tos formában valósult meg, hiszen iskolánk pedagógusai a 
szakjuknak megfelelően színesítették, bővítették a tanulók 
ismereteit. Nacsáné Kopasz Katalin tanárnő a regényből 
kigyűjtött szóanyaggal várta a gyerekeket, amelyből rövid 
versikét faragtak. Lantosné Horváth Irén tanárnőnél az 
udvari sakkpályáján egy kódfejtős feladatban kellett olyan 
szavakat megtalálni, amelyekkel utána a regény főhősének, 
Hannának a nevében írtak Messenger üzenetet a múltból. 
Korom Norbert tanár úr izgalmas, „bőrönd nyitogató” digitá-
lis feladattal várta a versenyzőket, Balázsné Németh Emese 
tanárnő a regény főhősének az utazásaira kért útvonaltervet 
és egy kis útvonalas számítást. Lantos tanár úrnál a regény-
ben megjelenő „sakkozó török” feltalálójának, vagyis 
Kempelen Farkasnak a találmányait lehetett összegyűjteni 
egy kis netes kutatás segítségével. Novákné Vízhányó 
Erzsébet tanárnő a regény egyik mozgáskorlátozott fősze-
replőjére, Zsófira hivatkozva egy kerekesszékes akadálypá-
lyával várta a tanulókat. Gadó Lóránt tanár úrnál a regény-
ből megismert iskolai Varázsfuvola előadásra kellett plaká-
tot tervezni, rajzolni, festeni. Ezt követően az első állomáson 
létrehozott versikéből állítottak „színpadra” a csapatok egy 
rövid előadást, amit ritmushangszerekkel is feldobhattak. A 
QR-kódos feladatokban a regénnyel kapcsolatos kérdésekre 

– helyszín, szereplők, cselekmény, nyelvezet – kellett vála-
szolni.
A feladatok megoldását még nappali fényviszonyok között 
kezdtük el, de az akadálypálya utolsó állomásaira már ala-
posan besötétedett. Szerencsére ez senkit sem zavart, hiszen 
a zseblámpák és reflektorok használatával még izgalmasabb 
kalanddá vált a közös játék. Az előadások bemutatását 
pedig már az iskolai tábortűz fénye is megvilágította, ahol 
később Czirokné Krizsán Zsuzsanna bírta rá az önfeledt 
éneklésre a teljes felső tagozatot. Ezt követte egy kis pótva-
csora, a jól megérdemelt sonkás pizza.

A vacsora közben kiértékeltük a csapatok menetlevelét, így 
a vacsora után már következhetett is az eredményhirdetés. 
Az oklevelek mellett a versenyzők Vörösné Bondor Rózsa 
igazgatónőtől csokoládé jutalomban is részesültek a kitartó 
és lelkes munkáért.
A szabadtéri programot rókavadászat helyett „körzővadá-
szattal” zártuk, amely az iskola udvarán elrejtett cukorkák-
ból és körzőmotívumos cédulákból állt, utalva ezzel a 
regényben szereplő fő tárgyra, a körzőre.
23 óra körül elfoglaltuk a tornatermet, ahol előzőleg már 
berendezkedtünk az ottalvásra a tornamatracok és hálózsá-
kok segítségével. A takarodó előtt még Csáki Klaudia tanító-
nő tartott egy lecsendesítő jógát, ami olyan jól sikerült, hogy 
a gyerekek viszonylag gyorsan el is aludtak.
Másnap reggel 6.30-kor zenés Zumbával zárult a program, 7 
órakor mindenki egy kicsit fáradtan, de élményekkel gazda-
gon megrakodva indulhatott haza.
Iskolánkban ez volt az első „Olvasás éjszakája” program, 
amely elég sok tervezést, szervezést, felkészülést igényelt; 
de a gyerekek mosolygó arcát, lelkesedését látva a felső 
tagozatos tantestületünk úgy érzi, megérte a kitartó munka, 
hiszen sikeresen megvalósítottuk az előzetesen kitűzött 
célokat.

Lantosné Horváth Irén, 
a humán munkaközösség-vezetője
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Ebédre Horváthné Piroska néni készített isteni töltött 
káposztát. A sikerét jelentette, hogy alig maradt belőle. 
Desszertnek a csengelei sportolók többféle süteményét lehe-
tett fogyasztani, már aki még bírt enni.
Jövő tavasszal Csengele fog vendégeskedni Kiskunmajsán 
egy sportos napon.

Molnár Mihály

Ismét Szent Imre Családnap 
Csengelén
Templomunk védőszentjének ünnepét 2023. november 
11-én, szombaton szeretnénk megrendezni.

A tervezett program:
• bábelőadás a Faluházban
• interaktív indulatkezelési tréning
• falujáró csapatos vetélkedő
• közös étkezés
• fáklyás körmenet
• ünnepi szentmise

Az időpontokról és helyszínekről plakáto-
kon adunk majd részletes tájékoztatást.
A részvétel ingyenes. Minden érdeklődőt 
szeretettel várunk.

Zólyomi-Katona Theodóra

Tisztelt Lakosok!
Megérkezett a Csengele krónikája 

című könyv 2. kiadása, melyet 
délelőttönként lehet átveheti a 
faluházban. Minden családnak 

egy példányt ajándékoz az 
önkormányzat.

Megérkeztem
Szeptember hónapban 

született gyermekek:

Harkai Martinnak 
és Görög Renátának Martin,

Mezőfi Richárdnak és Széll Cintiának Nara

Gratulálunk!

Szenior asztalitenisz verseny 
csengeleiekkel és majsaiakkal
Sokéves baráti kapcsolat fűzi össze a kiskunmajsai és 
csengelei pingpongosokat. Ennek során felváltva rendeznek 
versenyeket, most falunkon volt a sor. Szeptember 30-án 14 
fős delegáció jött a szomszéd településről, őket 12 csengelei 
sportoló várta.
A szokásokhoz híven most is páros mérkőzések zajlottak. 
Annyi újdonság volt, hogy falunkból és Majsáról is volt egy-
egy női csapat. A küzdelmek két csoportban zajlottak, a két 
első játszott az aranyéremért, a két második a bronzért.
A végeredmény:
I. Pellikán László – Ágó Tibor (Kiskunmajsa)
II. Váradi Károly – Dósai Attila (Kiskunmajsa)
III. Kovács Attila - Lesták Mátyás (Csengele).
Tóth Tibor alpolgármester a legjobb játékosnak felajánlott 
egy karórát. A szavazatok alapján Nyári Brigitta 
(Kiskunmajsa) lett a nyertes.
Az okleveleket és érmeket dr. Tóth Tibor polgármester adta 
át. Ajándékként mindegyik majsai sportoló kapott egy-egy 
példányt a Csengele krónikája 2. kiadásából, illetve a Vetter 
Hungary Kft. céges tollakkal lepte meg a verseny résztvevőit.
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ONLINE  
KITÖLTÉS  

2023. október 2.  
és december 18. között,  

a   mibolelunk.ksh.hu 
oldalon.

ÉLÜNK? 
ADATFELVÉTEL

MIBŐL  

További információ:  

www.ksh.hu/mibolelunk

A kérdőívet  
online kitöltők részére   

10 000 forint, 
a személyesen  

válaszolók részére   

5000 forint  
értékű  

vásárlási utalványt  
juttat el postai úton a KSH.

A Központi Statisztikai Hivatal a háztartások jövedelmi viszonyairól,  
fogyasztási és megtakarítási szokásairól, életkörülményeiről gyűjt adatokat. 

A felvételbe bevont háztartások levélben kaptak felkérést az adatszolgáltatásra.
A válaszadás önkéntes és anonim. 

2023. október 2. – december 18.

SZEMÉLYESEN  
vagy  

TELEFONON
összeírók keresik fel 

a válaszadókat  
2023. október 2.  

és december 18. között.  

A felmérést a Magyar Nemzeti Bank megbízásából a KSH hajtja végre az Európai Központi Bank koordinálása mellett.
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Tisztelt Erdőtulajdonosok 
és Erdőgazdálkodók!
Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív mun-

kák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun 
József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a 

jozsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdál-

kodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellen-

jegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőterve-

zett erdőben. 

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény 

értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékeny-

sége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdé-

szeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni…” (Etv.97.§).

A Gyógyszertár nyitva tartása: 

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00, 

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- �igény szerint egészségpénztárakkal 

szerződéskötés

- gyógyszerészi gondozás.

Karakásné Csurgó Ilona

László Ezermester
+36 30/962-4598
Hibafelmérés, tájékoztatás, javítás

Fa, műanyag, alumínium, 
redőny javítás

Kerékpár szervíz és sok más egyéb
Hívjon bizalommal

ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. 
munkatársai minden hónap MÁSODIK 

SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak 
ügyfélfogadást a faluházban.

Következő alkalom: 2023. november 15.

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20

Ebédidõ: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00

Telefonszám: 06-70/682-8567

Falugazdász

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy a 

falugazdász ügyfélfogadását a FALUHÁZBAN 

tartja, HÉTFŐNKÉNT 8-16 óráig.

Ingyenes Ruhabörze

Várunk minden kedves érdeklődőt
2023. október 13-án (pénteken) 8.30-12.00-ig

a Piactéren, ahol ingyenes használtruha-osztást szervez 
a csengelei Család- és Gyermekjóléti Szolgálat.

A ruhabörze ideje alatt 
adományokat nem tudunk fogadni! 

Megértésüket köszönjük.

A ruhabörzére a Kiskunfélegyházi 
Szent István Karitász jóvoltából kerül sor.

Az osztáson való részvétel regisztrációhoz kötött, 
melyre szíveskedjen magával hozni személyi igazolványát, 

lakcímkártyáját és TAJ kártyáját!
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KÖZÉRDEKÛ TELEFONSZÁMOK:
Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos
Telefon: 286-121
Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig, 
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig 

Dr. Lőrik Aliz háziorvos
Telefon: 62/800-298, 30/371-9285
Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Dr. Balikó Katalin fogorvos
Telefon: 06-20/521-0172
Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig, 
kedd, péntek: 9-13-ig 

Szöllősi Milla Szonja védőnő
Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig 
a 06-30/728-1434-es telefonszámon
Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig
Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617
Tűz esetén értesíthető:
Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT 
ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:
Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre
Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575, 
polgarmester@csengele.hu 
Csépe András aljegyző 
Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571, 
aljegyzo@csengele.hu
PÉNZÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu
Molnár-Kuklis Mariann Tel.: 62/586-574 
kuklis.mariann@csengele.hu 
Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 
borine.erika@csengele.hu
Magyar Krisztina Tel.: 62/586-576 
magyar.krisztina@csengele.hu
ADÓ:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Muhel Lívia Tel.: 62/586-572 muhel.livia@csengele.hu
SZOCIÁLIS ÜGYEK: 
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Magony Józsefné Tel.: 62/586-577 
magony.jozsefne@csengele.hu 
MUNKAÜGY:
Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15
Olajos Alíz Tel.: 62/586-570 olajos.aliz@csengele.hu
Hell Adrienn Tel.: 62/586-570 munkaugy@csengele.hu
CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:
Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig 
Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579 
csengele.gyermekjolet@gmail.com
Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)
ANYAKÖNYVVEZETŐ:
Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30
Kiss Andrásné Tel.: 62/586-573 kiss.andrasne@csengele.hu 

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

Magyarország egyik vezető zöldségfeldolgozó – 
magyar tulajdonban lévő – vállalata 

gyártókapacitás bővítése miatt pusztaszeri 
szárítóüzemébe munkatársakat keres 

az alábbi munkakörökbe:

 üzemi segédmunkás
 műszakvezető
 gépkezelő 

 mezőgazdasági gépkezelő
 raktáros

 karbantartó-esztergályos
 portás

Amit kínálunk:
• azonnali munkakezdés
• főállású munkaviszony

• határozatlan idejű munkaszerződés
• stabil egész évben működő üzem

• hosszútávú munkalehetőség
• munkaruházat biztosítása

• munkába járás támogatása
• fejlődési lehetőség

Munkavégzés helye:  
6769 Pusztaszer, Kossuth major 089/20

Jelentkezni a fényképes önéletrajzok 
elküldésével és a munkakör megnevezésével a 

munkaugy@hfi.hu email címen, illetve a 
06-70/785-6574-es telefonszámon lehet, 

munkanapokon 8-16 óráig!

Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket, 
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban, 
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni, 

hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!

Hirdetések
Eladó: - jó állapotú 12-es 45 méter hosszú fólia, - talajma-
ró, - közép magas szőlődaráló, - piacos kocsi, - U alakú 
kordonos paprikakaró (120 cm magas, 40 cm széles, 8 mm 
vastag), 10 db 2 m x 1,1 m Lindab lemez, - új 14 literes 
permetező. Érd.: 06-30/6330-117
40 ÉVE A SZAKMÁBAN! 
Vállalok szobafestést, mázolást, tapétázást, kisebb 
kőművesmunkákat, gipszkartonozást! 
Érdeklődni: Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MTZ 80-as traktorral vállalok ekézést, tárcsázást, vetést, 
szórást, valamint kézi ROBI kapálást. 
Érdeklődni Polyák Sándor, 06-30/638-0768
MITSUBISHI 15,5 lóerős 3 hengeres 4x4 hajtás 
talajmaró, trágyavilla eladó! Érd.: 06-20/371-6654
Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, 
radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom. 
Telefon: 06-30/401 8317
Lemezhajlító (1 méter széles lemezhez) eladó! 
Érdeklődni: 06-30/425-9463
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Eladó Erdő! 
Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű 
VÁGÁSÉRETT erdő Csengele határában. 
Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655
Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve 
heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmé-
rés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon 
egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”
20 literes Straus motoros permetező eladó! 
Érd.: 30/302-6849
Vállalok festést, mázolást, tapétázást a megrendelő 
igényei alapján Csengelén és környékén. 
Telefon: 06-70/522-7373
Szobafestést, mázolást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel 
rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén 
referenciamunkáim már vannak. 
Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.
Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfej-
tését vállalom, továbbá bevallások elkészítését magán-
embereknek számára is. 
Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 
6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.
Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold 
területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó! 
Érd.: 06-30/211-0511
2-3000 db palántának való virágcserép eladó! 
Érd.: Olajos József 30/509-1686
TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871
Tanya 104. számú ingatlan eladó! 
Érdeklődni: 06-20/521-0172
Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, 
CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 
068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25 
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, 
illetve lakatlant tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok 
tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket. 
Érd.: 30/9679040
Eladó szekrénysor, csillár, olajkályha, száraz-vizes 
takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás 
fűrész, poharak, készletek, tv, székek, ásó. 
Érdeklődni: 06-30/8828-255
2 személyes kihúzható kanapéágy, 2 db fotellel és egy 
szekrénysor eladó! Érd.: 30/731-1681
Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám 
alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672
Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, 
locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259
Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, 
fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259
Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres 
horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal 
radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa 
súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 
100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, 
disznó gázpörkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266
Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy 
dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy 
porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg 
(10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386
4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, 
másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj! 
Érdeklődni: 06-30/590-9351
Munkalehetőség 
Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbíz-
ható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munká-
ra, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit 
alkalmankénti feladatokban való közreműködésre. 
Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálákért 
Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomá-
sú géppel, akár pótkocsira feldobva is. 
Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is. 
Telefon: 06-30/413-2617
Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán 
kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286
Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek 
(4511m2) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m2 területű föld-
terület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső! 
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745
Eladó tanyás ingatlan! A tanya 106m2-es, amihez 
melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, 
istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, 
legelőből és kaszálóból áll. 
Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)
Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m2-es beépítetlen telek 
eladó. A területen 72 m2-es alap található és egy fúrtt kút. 
Érd.: 06-30/494-9915
Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 
2042 m2-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915
Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós 
kazán! Érd.: 06-30/590-9351
Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071
ARO 16’-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy 
vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840
Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes 
hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949
Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalok! 
- Új gumiabroncsok beszerzése kedvező áron. 
- Továbbra is vállalom személygépkocsik 
  és utánfutók javítását, vizsgára 
  felkészítését  és vizsgáztatását. 
Longa István 
   autószerelő mester és gumiszerelő 
Csengele, Tanya: 250/a., 
Telefon: 06-30/3538409
Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám 
és ekekapa. 
Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet. 
Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai 
szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászá-
rók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725
Kisebb jellegű, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, áll-
ványok, polcok gyártását) vállalok. Igény szerint fixen vagy 
szerelhetően. UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ! 
Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375


